Referat af bestyrelsesmøde 
Onsdag den 22. marts 2023
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A) Valg af dirigent:
Jørgen Lindø er valgt som dirigent. Han erklærer Generalforsamlingen for lovlig varslet. Mette er referent. 
B) Formanden aflægger beretning:
I sæsonen 22/23 har vi været ca 50 medlemmer, vi er stadig ikke kommet helt op på vores før corona” medlemstal, hvilket også skyldes vores ændrede træningstider, vi har dog haft fyldte baner hver mandag og onsdag.

Sæsonen  i år har budt på enkelte nye kids spillere, hvor vores søde forældre har sprunget til som trænere, STOR TAK til Sylwia og Pawel.

Vi har også budt velkommen til nye teens spillere, som allerede har være ude og spille kampe og på mix-holdet er der også kommet et par nye spillere, VELKOMMEN i klubben.

Til at give vores søde unge spillere en fantastisk, inspirerende, lærerig træning, har vi igen i år haft de mest kompetente, fra udland og indland, hårdtarbejdende, smilende, positive, højtråbende, med og uden pandebånd, dybt engagerede, sporty og hamrende goodlooking trænere, KÆMPE STOR TAK TIL Lise, Andrea og Søren og naturligvis Kresten, som pt er på højskole.

Igen i år har vi givet den gas med en masse stævner og turneringer. Her kommer et udpluk af vores bedrifter.

Vores drenge blev sidste år nummer 4 ved DM, hammerflot præstation, I var oppe imod de hårde drenge og klarede det megaflot og VORES Rasmus blev valgt til Dream Teamet, STÆRKT RASMUS, DET KAN DU VÆRE STOLT AF. Igen i år er vi med i DM kval, denne gang forsøger pigerne sig også, vi krydser fingre for i alle går videre.

Super dejlig Pokalstævne i Kerteminde hallen, hvor vi igen var værter, denne gang med en lækker bod med alskens hjemmebag iværksat af de dejlige forældre, som altid bakker op, hepper og kører taxakørsel, TAK FOR DET, godt initiativ.

Pokalfestival i Vejle var igen et hammer godt stævne med overnatning, dans, gode venskaber, en masse Kerteminde spillere, super meget volleyball, gode placeringer, trods brækket finger og frafald på holdene. Vi klarede det mega godt og kan prale med at Noa og Noah blev King of the court, SUPER FLOT.

 Vores drenge har også været ude og spille 3 Serie 1 kampe, både de unge og de knap så “unge” deltog, det giver rigtig god kamptræning.

Og vi har spillet mange flere mindre stævner og klaret os rigtig godt. Derfor blev det igen i år muligt for os at blive hædret og få håndtryk af borgmesteren, dette udløste gavekort, som vores ungdomsspillere skal hygge sig med at bruge.

En af vores ungdomsspillere blev udtaget til HU-17 brutto truppen, SUPER FLOT Noa.

Vores Mix elite hold har været til 8 turneringer fordelt over efterår og forår og klaret sig rigtig godt, der har været god stemning, dejlige grin, gode blokader, hammer gode smash og en del ømme kroppe, men vi har hygget os. Vi startede i B rækken og der er vi blevet, faktisk endte vi med at vinde hele B-rækken, STÆRKT GÅET AF DE GAMLE OG DE MINDRE GAMLE.

Andrea og Lise har holdt skole volley for 6. Klasse på Kerteminde byskole, rigtig fint initiativ.

Alex har fået godt styr på vores hjemmeside og har man ønsker eller rettelser, så skriv til Alex, hun retter løbende til. TAK FOR GODT ARBEJDE.

I april holdt vi klubmesterskab med god opbakning, det er altid festligt at blande holdene på kryds og tværs.

Ligeledes havde vi julevolley turnering, hvor vi blandede alle spillere og dyster om store præmier og igen i år var der en mandel, der skulle findes, fin tilslutning og rigtig godt spil.

Efter endt indendørssæson i sommer var Andrea og Fru Mette og Lise primusmotor for et dejligt fredags arrangement på Viby krolf bane, hvor volley net, grill og diverse drikke og bagværk blev nydt med super god opbakning fra spillere, forældre og søskende. Super dejligt med sådan et initiativ.

I oktober var de 4 ungdomstrænere på inspirations konference i Middelfart, de kom tilbage med gode ideer til rekruttering og fastholdelse af medlemmer og ikke mindst tid til værdifuld networking, LÆKKERT.

I oktober var det tid til efterårets hindsholmcamp med overnatning, desværre faldt det sammen med stævne for drengene, som derfor ikke kunne deltage og lån af hallen lørdag røg sig også en tur, da der var håndboldstævne, men pigerne hyggede sig fredag aften med mexicansk mad og volleyball og meget lidt søvn.

Vores spil på stranden har også været velbesøgt, mest af Lise og Andreas piger, men også af senior mix spillere, som har nydt en dukkert og en drik efter godt spil, vi spiller videre til sommer.

Vi har i år fået nye sponsorer, det er Benedikte Bechmann, Nordea og vores gamle SuperBrugsen, OK, Hejtex og Bregnør Byg APS, tusind tak for den gode støtte og tak for hjælpen til vores sponsoransvarlige Mie og Bibi.

Halklubberne giver stadig en god økonomisk hjælp, desværre er der ikke så meget andet der i år giver støtte, Brugsen holdt generalforsamling sidste år, men har droppet den i år, vi lavede lidt penge ved Nu-festivalen, men den festival er opløst igen. Grand Slam kommer måske ikke til Kerteminde, så godt vi har lidt på kontoen, vi kan tære på.

Vi har haft en hyggelig træner og bestyrelsesspisning på Kirkeladen i Mesinge, hyggelig og dejlig stemning. I løbet af året har vi haft 3 bestyrelsesmøder, der bliver som regel hygget gevaldigt, grinet og på skift må vi ringe efter medlemmerne, da de enten glemmer at komme eller undre sig over vi kommer til dem.

For den kommende sæson har vi ønsket 1 time mere træningstid i både i Munkebo og Kerteminde, der er store forventninger til, at vi starter et kidshold op fra 5 års alderen med forældre hjælp og med hjælp fra vores dygtige teens pige spillere, mere om det ved sæsonstart.

Og af ændringer for den kommende sæson har vi 2 trænere, der takker af efter vildt mange år og lidt mindre vildt mange år, Lise og Søren, TUSIND, TUSIND tak for den enorme, extraordinære, super fantastiske, højintense, vilde, skønne, topklasse træning og gode vibes og humør, I har givet vores unge spillere, det findes ikke lige, KÆMPE TAK. Tak men ikke farvel, I bliver i klubben og spiller og deltager som hjælpetrænere efter behov.

Klubmesterskab bliver d. 26. April kl 18.45, kampstart kl. 1900, vi glæder os til at se jer.

Ja, så er det vist det for denne gang og sidste skriv fra denne formand, som trækker sig fra formandsposten, men ikke fra volleyball. Året i KVK er gået godt og vi fortsætter det gode spil i hallen, på stranden og måske i Viby. Så fortsat godt spil.

Vi ses i hallen den 22. Marts 2023
På bestyrelsens vegne 
Formand Pernille Gjengedal

C) Kassereren fremlægger revideret regnskab samt budget til godkendelse:
Vi kommer ud med et underskud i år. Noget af dette skyldes at vores regnskabsår er forskudt i forhold til sæsonen, da sæsonen går fra august til maj og regnskabet går fra januar til december. Medlemskontingenterne kan betales i det ene regnskabsår og mangle i det næste. 
Kassebeholdningen ligger dog som den plejer og der vil derfor ikke være den store ændring. 
Der var også budgetteret med et lille underskud. Der vil være nogle ungdomsspillere, der forlader os, fordi de skal på efterskole. På den positive side vil vi have lidt større indtægter pga. reklamer og nye sponsorer. 
Vores økonomi kan godt bære det lille underskud, vi har haft i år, men det skal selvfølgelig helst ikke fortsætte.
Regnskabet vedhæftes. 
D) Fastsættelse af kontingent for den kommende sæson:
Bestyrelsen har besluttet at beholde det samme kontingent som sidste år, da vi har en del penge på kontoen.
E) Indkomne forslag
Bestyrelsen foreslår en vedtægtsændring.
I vedtægterne står følgende:
Formand og kasserer tegner klubben i alle økonomiske forhold.
Bestyrelsen foreslår at vi ændrer teksten, således at den lyder således:
Formand og kasserer kan hver især tegne klubben i alle økonomiske forhold. 
Forslaget er vedtaget. Der skal dog stadig indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling, som bliver til klubmesterskabet, hvor der skal stemmes igen.
F) Valg af formand
Pernille har valgt at gå af som formand og Helge har sagt ja til at overtage formandskabet. Dette er vedtaget af en enig generalforsamling. 
G) Øvrige valg til bestyrelsen:
Mette og Trine er på valg som menige medlemmer af bestyrelsen.
Mette modtager genvalg for et år som afløser for Helge, der ikke var på valg.

I stedet for Mette vælges Anton 
 
Trine modtager genvalg.
 
H) Valg af suppleant(er) til bestyrelsen:

Karl Aage genopstiller som suppleant
Søren overtager Michaels plads som suppleant

I) Valg af bilagskontrollanter:

Jes og Erik Brugs modtager genvalg.

J) Nedsættelse af udvalg:

Udvalgene i KVK er således ud for næste sæson:

Festudvalg: Anton og Mads
Sponsorudvalg: Bibi og Tommy
Sand og strandudvalget: Jes og Lise Lins

K) Evt.: 

Uden formandens vidende har bestyrelsen i år valgt at Årets KVK’er skal være Pernille, som jo er afgående formand. 

Trænerne får et honorar for deres tro tjeneste i klubben, som de plejer.
Pawel og Sylwia får en kurv for deres arbejde som hjælpende forældre. 
Alex får en kurv, fordi hun har lavet vores flotte hjemmeside. 

Søren slår et slag for at trænerjobbet. Han stopper og Lise stopper også, så vi mangler trænere fra næste sæson. Mads vil gerne melde sig som træner. Alex og Parmila melder sig også gerne.

Andrea foreslår, at vi laver nogle flere arrangementer sammen, så alle hold, både senior, kids og teens kommer til at kende hinanden bedre. Dette skaber et større sammenhold. 

Alex foreslår et beach stævne på stranden i sommer.

L) Fastsættelse af næste års ordinære generalforsamling:

Generalforsamlingen bliver den 20. marts 2024.

